

Uresničeni načrti

V minulem obdobju lahko v naši občini ugotovimo pomembne premike pri uresničevanju vzgoje in urjenja enot teritorialne obrambe. Tudi kar zadeva številčnost in usposobljenost enot teritorialne obrambe, so podatki spodbudni. Predviden razvoj so teritorialci v občini Center v celoti dosegli.

Poseben poudarek je bil v preteklem petletnem obdobju, hkrati z vojaškim urjenjem pripadnikov teritorialne obrambe, na družbenopolitičnem delu in razvoju samodiscipline pripadnikov enot. Pri tem ne gre več le za izvrševanje ukazov, pač pa so se teritorialci ustvarjalno vključili v

precejšnje število mladincev in mladink, kar je nedvomno tudi zasluga dela občinske konference ZSMS Ljubljana Center.

Doseženi rezultati predstavljajo dobro osnovo za načrtovanje nadaljnjega razvoja teritorialne obrambe v naši občini.



celoten proces uresničevanja obrambnih nalog. Nič manj pomembno pa ni tovarišstvo med pripadniki teritorialnih enot, ki ne velja le za čas, ko teritorialci na vajah obnavljajo svoje strokovno znanje.

Kot vsako leto, so pripadniki enot teritorialne obrambe slovesno obeležili dan JLA. V avli skupščine občine Center so med drugim pripravili razstavo slik o dejavnosti teritorialcev in na posebni slove-



Zlasti v zadnjem času namenjajo še posebno pozornost sodelovanju s krajevnimi skupnostmi in delovnimi organizacijami ter z JLA na področju občine Center. Na tem področju pa je storjen šele prvi korak, tako da bo potrebno poglobljati stike tudi v bodoče. Še posebej letos se je v vrste teritorialcev vključilo

snošni pripadnikom enot teritorialne obrambe podelili priznanja in pohvale za njihovo delovanje v letošnjem letu. V okviru praznovanja dneva JLA pa sodi tudi slovesen sprejem mladink in mladincev – novih prostovoljcev v enote teritorialne obrambe v občini Center.

T. K.



Slika, ki bo šla gotovo v vojakov album – sprejem v zvezo komunistov.

OB DNEVU JUGOSLOVANSKE LJUDSKE ARMADE

Obisk v vojašnici 4. julij

Praznik naše armade ni le priložnost, da enkrat na leto pišemo o bojih med narodnoosvobodilno borbo in njenem pomembnem deležu v razvoju nove Jugoslavije, saj je dejavno prisotna v našem vsakdanjem družbenopolitičnem življenju. Njeno sodelovanje in vključevanje v življenje in delo krajevnih skupnosti, občin, mladine in drugih je prav tako pomembno kot vestno izpolnjevanje nalog čuvarjev miru in neodvisnosti. Povezanost in sodelovanje med partizansko vojsko in prebivalstvom, ki je več kot odtehtalo okupatorjevo premoč v orožju, se je po vojni še razširilo. Tako danes skoraj ni področja, na katerem se vojaki in občani ne bi srečevali.

Tudi enota tov. Palandačiča v vojašnici 4. julij, ki smo jo obiskali, nadaljuje dolgoletno tradicijo sodelovanja z družbenopolitičnimi organizacijami, šolami, Zavodom RTV Ljubljana in PTT ter športnimi in kulturnimi društvi.

Ob prazniku naše armade redno pripravljajo skupne prireditve z mladimi, v vojašnici si obiskovalci lahko ogledajo razstavo orožja in tehnike, pripravljajo pa tudi pogovore z borci NOB. Seveda pa stiki s prebivalstvom niso omejeni le na ta praznik, saj potekajo različne prireditve skozi vse leto. Najlaže in najpogostejše se tkejo prijateljske vezi na kulturnozabavnih in športnih prireditvah, ne zanemarjajo pa tudi sodelovanja in vzgoje na področju splošne ljudske obrambe ter poznavanja NOB in našega povojnega razvoja. S stiki in spoznavanjem

mladih iz različnih krajev naše domovine nastajajo nevidne vezi, ki nenehno tkejo bratstvo in enotnost narodov in narodnosti Jugoslavije.

Pomembno je tudi sodelovanje enote tovariša Palandačiča na strokovnem področju z RTV Ljubljana – TOZD Oddajniki in zveze, s PTT in radioamaterji, kar vse pripomore k razvoju in utrjevanju sistema splošnega ljudskega odpora.

Sodelovanje na tem in vseh drugih področjih pa zagotavlja, da bo naša armada skupaj z ljudstvom tudi v bodoče kos vsem nalogam v varovanju miru, neodvisnosti in celovitosti neuvrščene, socialistične Jugoslavije.

SREČO JAN



Folklorni nastopi so tudi eden od načinov zblizevanja naših narodov in narodnosti.



Utrinek s prijetnega srečanja, ki so ga ob dnevu JLA pripravili v krajevni skupnosti Kolodvor Sever in Jug.

FOTO: IGOR LAPAJNE

JLA – oborožena moč ljudstva

Letošnje praznovanje dneva Jugoslovanske ljudske armade je bilo v občini Center obeleženo s številnimi proslavami in prireditvami. V vseh krajevnih skupnostih so skupno s pionirji, mladino, borci in pripadniki JLA pripravili proslave. Mladinci in pionirji so se ob obiskih v vojašnicah »Maršal Tito« in »4. julij« seznanili z delom in življenjem vojakov ter svoje gostitelje povabili na šole, kjer so jim skupaj z borci in učenci vojaške gimnazije pripovedovali o nastanku in razvoju JLA, o nalogah, ki jih imajo pripadniki oboroženih enot in odgovarjali na številna vprašanja pionirjev. Pa se niso mladi le pogovarjali; ob dnevu JLA so se z vojaki pomerili tudi v vrsti športov in sedli za šahovnice.

K prazničnemu vzdušju so svoj delež prispevali tudi borci, ki so na tovariških srečanjih v krajevnih skupnostih obujali spomine na prehojeno pot.

Skupno proslavljanje praznika JLA, na svetu tako samonikle oborožene moči ljudstva, ki je zrastle iz najširših množic, zrcali tudi danes povezanost JLA in ljudstva.

L. L.